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بارممتن سوالرديف

درست      نادرست           درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

است. 80برابر  -1و  1و  3حسابي ... و جملة اول دنبالة  10الف. مجموع 

xب. معادلة  | y | x y  2 2 2 24 ضابطة يک تابع است. 0

پ. تابع 
 

f (x)
x




1
2

تعريف شده است.  2 در يک همسايگي راست 

fت. دامنة تابع  (x) log (x ) 12  برابر ,1 .است

1

xدر معادلة 2 x m  2 3  را بیابید. جوابو هر دو mديگر باشد  دو برابر جواب جواب هااگر يکي از  0
1

fنمودار تابع 3 (x) || x | | 1  را رسم كنید و سپس به روشي هندسي بررسي كنید معادلةf (x) 1  چند ريشة حقیقي

  دارد؟

1

اگر نقطه 4 A ,2 xراس يک مربع و معادله يک ضلع مربع  3 y 3 4 1 باشد، مساحت مربع چقدر است؟  9

5K  را چنان بیابید كهf  وg .با هم برابر شوند
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    


 
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2 1 3

75/0

fتابع هايي با ضابطه های  gو  fاگر  6 (x) x 5  وg(x) x x 2 باشند: 4

را بدست آوريد. gofو ضابطة تابع  هدامن -

25/1

fضابطة وارون تابع  7 (x) x 2 75/0را بدست آوريد. 3

logاگر 8 a2  باشد، حاصلlog log33 4 25/1بنويسید. aرا بر حسب  250

معادله لگاريتمي زير را حل كنید. 9

 
x

( )x
log log


 

11 2 23 3

1

10
نامعادلة  مجموعه جواب

x
   

   
   

2 11 1
2 32

را بدست آوريد. 
75/0

11
,اگر     زاويه هايي در ربع سوم مثلثاتي باشند وCos , sin


    

5 4
13 5

مقادير زير را بیابید:  

Sin 2الف(

Cos( )ب(
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12 
fبُرد تابع  (x) sin(x )


  1

6
 را تعیین كنید. 

5/0 

 درجه مي باشد را بیابید.  020، طول كماني از دايره كه رو به رو به زاويه2دايره به شعاع در يک  13
75/0 

 حاصل عبارت روبرو را بدست آوريد. 14

cos sin sin
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xبه صورت زير باشند، حاصل حد توابع زير را )در صورت وجود( در  gو  fاگر نمودار تابع  15 0  بیابید. )حد چپ و راست

 لازم است(

 f . gب.  f – gالف. 
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 حاصل حدهای زير را بیابید. 16
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xرا طوری بیابید كه تابع زير در  aمقدار  17 1 .پیوسته شود 
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 20 جمع نمره 
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 بارم پاسخ رديف

   است. 80رابر ب -1و  1و  3جملة اول دنبالة حسابي ... و  10الف. مجموع  1

xب. معادلة  | y | x y  2 2 2 24  ضابطة يک تابع است.  0

پ. تابع 
 

f (x)
x




1
2

 ×تعريف شده است.  2در يک همسايگي راست  

fت. دامنة تابع  (x) lg (x ) 12  برابر ,1  .است× 

1 

2 
B B ,B

( ) m m

       

    

2 3 2 1
21 3 1 0 2
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 جواب دارد. 3معادله  3
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2 3
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x

, x
f (x) , g(x) xx

k , x

 
 

   


 

2 4 3 22
2 1 3

 

k
g( ) f ( ) k

k

 
   



2 1 53 5 3 2 1
2

 

75/0 

6  

   

D x D | f (x) Dgof f g

x | x ,

gof (x) g(f (x)) g ( x ) x x

  

    

       

5 5 5

5 5 4 5
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 

y x
y x x f (x)

x ,

      

 

2 23 32 12 3
2 2

0
 

75/0 

 صدق نمی کند در معادله
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log a log log log log log
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2
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2 3 3 4 3
 

25/1 

9 
 
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x ( ) x x

log x x x x

x
x x

x

 
          


    

 

21 1 22 2 1 9 2 2 183 2 2
42 20 0
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10 x
x x


   

        
   

2 1 51 1 2 1 5 3
2 2
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11 
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Sin
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   
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9 3
25 5
144 12
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3 4 242 2
5 5 25

 )الف 
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13 D R
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 
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15 lim(f g) ( ) lim(f g) ( )

x x 

          

 
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 تابع در نقطه صفر حد ندارد.
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17 a | x | x

f (x) x
x

x

  
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  
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

1 1
2 1 1
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lim f (x) lim f (x) f ( ) a a
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